ДРЕЗДЕН
Дрезден, столица Саксонии (федеральной земли ФРГ), раскинулся на берегах Эльбы. От этого города до чешских границ каких-то сорок километров, поэтому любители путешествий и оглянуться не успеют, как очутятся в Дрездене - городе, относящемся к историческим, экономическим, культурным и транспортным центрам Германии. В мире туристических «магнитов», которые манят и притягивают своей уникальностью, этот славный город занимает почетное и весомое место. В нашем случае экскурсия в Дрезден из Праги пользуется большой популярностью потому, что она изобилует радующими глаз красотами, а информативность и исторические факты и легенды будут в такой обстановке восприниматься легко и с интересом. 

Впервые о городе заговорили в 1216 году. Этот год стал исторически значимым, так как именно тогда Дрезден стал официально резиденцией всей саксонской элиты: герцогов и королей. Подвергать город тотальным реконструкциям и обновлениям начали, когда Дрезден стал политическим центром Европы. Благодаря архитектурным изменениям, вносимым великими деятелями искусств, город стал также культурным и экономическим центром.

Побывав на экскурсии по Дрездену, становится вовсе не удивительно, почему он получил статус города роскоши. При создании новых дворцов и парков здесь обращали внимание даже на самые незначительные детали. Применение изящных элементов садово-прикладного искусства того времени сейчас можно в полной мере оценить на примере несравненного барочного ансамбля Цвингер. Шедевральной частью этого невероятно красивого комплекса являются Коронные ворота – Kronentor. Оценить это уникальное сооружение практически невозможно в рамках одного художественного стиля, так как создатель этого памятника искусству средневековья был гениальнейший Даниэль Пеппельман, который известен как приверженец множества стилей, которые, оправдывая свое звание – гений, он непревзойденно сочетал в каждой отдельной своей работе.

Вдоль реки Эльба располагается Брюльская терраса (Brühlsche Terrasse), шикарный променад, который переоборудовали из мощных ранее береговых укреплений. Иначе этот роскошный променад именуют «Балконом Европы».

Несомненно, экскурсия из Праги в Дрезден несет свое логическое завершение, конечной целью которой станет знаменитая на весь мир картинная галерею с шедевром – «Сикстинская Мадонна». Кроме того, вы познакомитесь со многими другими мировыми творениями изобразительного и ювелирного искусства. 

Один из самых значимых соборов в Дрездене – это Фра́уэнкирхе – церковь Богородицы, величественно возвышающаяся евангелическо-лютеранская церковь. Как это ни прискорбно, вторая мировая война оставила след в истории этого храма и 13 февраля 1945 года в результате массивных бомбардировок церковь была полностью разрушена. В 1989 году было основано движение «Акция-Фрауэнкирхе», поставившее целью восстановить величественное религиозное святилище из руин. Торжественное открытие уже полностью восставшего в былом величии собора Фрауэнкирхе состоялось в 2005 году.

Программа: 

Время отправления из Праги в 8.20

Время в пути 2,5 часа

Обзорная экскурсия в Дрездене

Свободное время в городе: 3 - 3,5 часа

Прибытие в Прагу в 18:30 - 19:00
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:

- проезд комфортабельным автобусом (кондиционер); 

- экскурсионное обслуживание гидом;

- обзорная экскурсия по городу; 

СТОИМОСТЬ ВХОДНЫХ БИЛЕТОВ (факультативно):

- Вход в картинную галерею = 10 евро + аудиогид 3 евро; 
Во время экскурсии в Дрезден Вы можете купить комби-билет (14 евро) для посещения таких достопримечательностей: дворец-резиденция + фарфоровый музей и физико-математический салон (Цвингер) + Альбертинум.
За 22,5 евро Вы сможете посмотреть все перечисленные обьекты + исторические зеленые своды.

Во время экскурсии при себе необходимо иметь паспорт и медицинскую страховку.
Вход в замки, музеи и другие экскурсионные объекты оплачивается отдельно.

