Нюрнберг
Если посмотреть на карту, Нюрнберг находится почти на прямой линии с Прагой, только чуть южнее. Расстояние между столицей Чехии и, как его называют, самым немецким из немецких городов составляет всего 303 километра по трассе. Давайте преодолеем этот путь вместе! По приезду вас, дорогие друзья, ждет увлекательная обзорная экскурсия по Нюрнбергу – второму по величине и населению городу немецкой федеральной земли Бавария. Он же – неофициальная «столица» исторического региона Франкония и ее экономический и культурный центр. В этом же городе, как мы помним из истории, в 1945-1946 году состоялся международный трибунал над главарями Третьего рейха. Во время нашего тура (если поедете в субботу) вы увидите то самое здание суда присяжных, где проходил исторический процесс (по вторникам не работает, к сожалению).

Наша экскурсионная программа в Нюрнберге составлена с тем расчетом, чтобы в рамках одной поездки в этот старинный город на реке Пегниц вниманием были охвачены все достопримечательности этого населенного пункта с почти полумиллионным населением. Ваша нога ступит в город, который в средние века был крупным европейским торговым центром, в нем сходились важнейшие торговые пути. В свое время Нюрнберг был городом государственного значения, и именно здесь собирались сеймы Священной Римской империи. Здесь царила особая аура, вдохновлявшая на творчество художников, скульпторов, граверов и других деятелей искусства, в частности, таких признанных мастеров как Адам Крафт, Фейт Штос и Альбрехт Дюрер. Во время нашей экскурсии побываем в историческом центре Нюрнберга, который окружает широкая, с множеством башен и ворот, городская стена. Увидим церковь Фрауэнкирхе с ее знаменитым алтарем XV века и уникальными часами, на которых в полдень начинается… «шествие» имперских князей-курфюрстов. Вашему взору также предстанут готические соборы св. Лаврентия и св. Себальда, где хранится немало бесценных произведений искусства. И, конечно, не пройдем мимо старинной крепости Кайзербург, вид с которой на город открывается поистине изумительный.
Программа: 

Выезд из Праги в 7.20

В пути 4 часа

Обзорная экскурсия по Нюрнбергу: 1,5 часа

Свободное время в городе: 3,5 часа

Прибытие в Прагу в 21.00
Внимание! По вторникам здание суда присяжных, где проходил исторический процесс - международный трибунал над главарями Третьего рейха - не работает.
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:

- проезд комфортабельным автобусом (кондиционер);

- экскурсионное обслуживание гидом;

- обзорная экскурсия по городу;

Во время экскурсии при себе необходимо иметь паспорт и медицинскую страховку.
Вход в замки, музеи и другие экскурсионные объекты оплачивается отдельно.

