ШВЕЙЦАРИЯ (Цюрих, Вайль-ам-Рейн, Берн, Интерлакен, Люцерн) + Лихтенштейн
Швейцария. Тихий оазис на перекрестке Европы. В небольшом горном государстве уживаются люди разных национальностей. Швейцарцы гордятся своей родиной, ее богатым историческим прошлым. Они всегда рады туристам и с удовольствием знакомят с многочисленными достопримечательностями. 
Трехдневное путешествие с выездом из Праги стартует по пятницам днем, с ночевкой в Регенсбурге (Германия). Двухдневный же вариант является бюджетным: выезд из столицы Чехии в ночь на субботу, а днем туристы присоединяются в Германии к основной группе.
Программа:
День первый. Выезжаем из Праги в 04:20. Около полудня посетим Рейнский водопад, далее – обед. В Цюрих прибываем примерно в 16:30-17:00. Нас ждет обзорная экскурсия на 2–2,5 часа, затем свободное время.
Продолжится экскурсия посещением Вайль-ам-Рейн – крупнейшего города страны в стиле барокко. Прибытие около 20.00, размещение в 3-4* отеле в центре. При желании перед сном можно прогуляться по городу.
День второй. Просыпаемся в гостинице, завтракаем и сразу в путь – в Берн, столицу Швейцарской Конфедерации. С 9:00 до 11:00 обзорная экскурсия по городу.
Наше путешествие по Стране озер продолжится в Интерлакене, что в регионе Бернский Оберланд, считающемся воротами в швейцарские Альпы. Прибытие в город около 12:00. Вас ждет прогулка по климатическому курорту и даже сможете купить оригинальные швейцарские часы.
Около 13:30, после переезда по изумительному серпантину, прибываем в Люцерн, входящий в ТОП-10 самых посещаемых городов мира. После обеденной трапезы двухчасовая обзорная экскурсия.
Возвращение обратно через княжество Лихтенштейн. Нас ждут прогулка и шопинг по местным сувенирным магазинам. Точное время отправления определяется на месте: гид объявит его дополнительно.
И, наконец, день третий. В 5 часов утра мы уже в Праге. 

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:

- проезд комфортабельным автобусом (кондиционер);
- экскурсионное обслуживание гидом;
- проживание в 2-3-х местных номерах отеля (доплата за одноместный номер 30 евро);
- aвтобусно-пeшeхoдная экcкурсия;
[bookmark: _GoBack]Внимание! Вход в замки, музеи и другие экскурсионные объекты оплачивается отдельно.
Во время экскурсии при себе необходимо иметь паспорт и медицинскую страховку. 
